

Выступление Майрбека Тарамова на конференции «Для Свободы и Справедливости»

Дорогие друзья!

Я благодарен за предоставленную возможность выступить, и в этом я нахожу знак сочувствия и понимания нелегкой ситуации, в которой оказался чеченский народ. Я думаю, что Вы владеете информацией о положении в Чечении, и поэтому я сообщу только те сведения, которые на мой взгляд покажутся Вам интересными и полезными.

Российские и марионеточные власти не устают напоминать миру о том, что ситуация в Чечении нормализовалась, идет восстановление республики, растет уровень населения – в общем: «травка зеленеет, солнышко блестит...»

Насколько можно доверять этой идиллической картине, и что за этим всем стоит?

Покойная журналистка Анна Политковская точно охарактеризовала восстановительный процесс в Чечении, идущий фантастическими темпами: «Не приведи Бог жить в этих восстановленных домах». Наверное нет надобности комментировать эту фразу.

Я также попытаюсь раскрыть то, что стоит за благостной картиной в Чечении. Да, конечно же, на первый взгляд покажется, что жизнь в чеченской столице проходит как и в любом другом городе России. Но это только днем. Как только наступают сумерки, картина резко меняется – люди с улиц и площадей исчезают, наступает тревожная тишина, раздираемая автоматными и пулеметными очередями. Именно по ночам происходит основная масса преступлений, которые совершаются российскими спецслужбами и марионеточными формированиями, которые называются адресными спецмероприятиями.

Под покровом ночи силовые подразделения с применением бронетехники окружают отдельные дома или целые кварталы, где производят проверку и незаконные аресты граждан. Российские военные и спецслужбы практически никогда не сообщают родственникам никакой информации о себе, ни причину арестов людей, ни адресов, куда увозят арестованных, что фактически является узаконенным похищением людей.

Если родственники по горячим следам не последуют за преступниками в погонах, то похищенные либо исчезнут, либо получат изуродованные трупы. Это в лучшем случае. Если же родственники припоздают, то они еще могут надеяться выкупить хотя бы трупы своих близких, но обычно похищенные бесследно исчезают.

Почему люди исчезают бесследно, если родственники готовы выплатить за трупы большие деньги? Все дело в том, что трупов похищенных, особенно молодых людей, может не оказаться в наличии. Объясняется это тем, что внутренние органы похищенных людей изъяты и пущены на продажу. Вы, наверное, видели съемки убитых чеченцев со вспоротыми, а затем и зашитыми грудными и брюшными полостями? На сегодняшний день продажа внутренних органов остается сверхдоходным бизнесом похитителей людей. Раньше у родственников похищенных людей был шанс заполучить трупы своих близких хотя бы без внутренних органов. Теперь российские спецслужбы, предпочитая скрывать следы своих преступлений, остатки трупов похищенных уничтожают.

В течении последних 5-6 лет, будучи редактором газеты и сайта «Кавказский Вестник», я практически ежедневно отслеживал ситуацию в нашей республике и комментировал происходящие факты. На основании этих данных я подготовил к публикации книгу «Хроника Второй Чеченской войны в фактах и комментариях», в издании которой обещал оказать помощь истинный патриот Польши и Чечении Адам Боровски. Есть также ряд других совместных проектов, в осуществлении которых он обещал помочь, и на которого я очень рассчитываю.

Тот, кто внимательно следит за ситуацией в Чечении, обратит внимание на странные коллизии. Если полгода назад в нашей стране проводился столь несвойственный для чеченского общества «Конкурс красоты» под мудрым руководством «академика» Рамзана Кадырова, то теперь недоучка в ранге академика чуть ли не в принудительном порядке заставляет чеченских девушек ходить в хиджабе. Как объяснить этот парадокс, что и кто за этим стоит?

Для понимания этих процессов следует обратиться к нашей недавней истории. 20 ноября 1917 года за подписью председателя Совнаркома Ленина и председателя Совета Национальностей Сталина вышло обращение, в котором говорилось:

«Мусульмане России, татары Поволжья и Крыма, киргизы и сарты Сибири и Туркестана, турки и татары Закавказья, чеченцы и горцы Кавказа, все те, мечети и молельни которых разрушены, верования и обычаи которых попирались царями и угнетателями России! Отныне ваши верования и обычаи, ваши национальные и культурные учреждения объявляются свободными и неприкосновенными. Устраивайте свою национальную жизнь свободно и беспрепятственно. Вы имеете право на это! Знайте, что ваши права, как и права всех народов России, охраняются всей мощью революции и ее органов, Советов Рабочих, Солдатских и Крестьянских депутатов».

Мы, чеченцы, как и все мусульмане России, прекрасно помним, чем закончился тот большевистский спектакль – через считанные годы, по мере укрепления советской власти на Кавказе, мечети и молельные дома были разрушены или превращены в склады, хранилища, клубы. Верующие подверглись жесточайшим преследованиям, убийствам, тюрьмам и ссылкам. Общественные молитвы были запрещены, и мусульманам оставалось молиться тайно от глаз властей и их стукачей. Священный Коран попал под категорический запрет, как было запрещено и арабское письмо. Литература на этом языке подверглась тотальному уничтожению.

Именно в этом ключе надо рассматривать мусульманские новации сегодняшней Чечении. Кремль и Лубянка взяли на вооружение методы своих предшественников из ЧК, результаты которых мы сможем лицезреть в скором будущем. Я не думаю, что Кадыров со своими марионетками знают коварство тех, кто замышляет подобные спецоперации – они являются лишь невольными их исполнителями, по сути – провокаторами. Даже если бы Кадыров со своими отморозками разгадали суть этих провокаций, в чем я сильно сомневаюсь, они не смогли бы не исполнить приказы Кремля и Лубянки. Не понимает всех их замыслов и простой народ Чечении.

Эти сценарии направлены также на то, чтобы в глазах чеченского народа создать положительный имидж Кремля и марионеточной власти, отвлечь чеченский народ от противостояния российским властям, чтобы молодежь не пополняла ряды Чеченского Сопротивления.

Как долго будет продолжаться мусульманский маскарад в Чечении я не знаю, однако в отношении Путина хотел напомнить чеченцам бытовавшую во времена СССР чеченскую поговорку: «Врет как советская власть» и сделать соответствующие выводы.

Обращаясь к депутатам Польского Сейма, я бы хотел поздравить Вас и весь польский народ со значительным событием – вступлением Польши в Шенгенскую зону. Однако не следует думать, что на этом проблемы Вашей страны закончатся – не надо обольщаться! Если угроза Польши с Запада миновала, то совсем не так обстоят дела на Востоке, где наливается кровью российский монстр, который будет ужасней своих предшественников: Российской и Советской империй.

Посмотрите – путинская Россия и лукашенковская Белоруссия тоже создают свою «Шенгенскую» зону – мини СССР. А ведь Кремль и Лубянка умеют создавать блоки, зоны, лагеря... Польша, и в целом Европа, должны знать чем чреваты подобные союзы.

Говорят – «Хочешь мира – готовься к войне!» Это также означает, что необходимо извлекать уроки из своей недавней истории, и не сбрасывать со счетов своих сегодняшних союзников – борющуюся Ичкерия.

Вы также не должны забывать пример славных польских патриотов Теофила Лапиньского и князя Чарторыжского, чьи отряды, полтора века назад, самоотверженно сражаясь за свободу горцев Северного Кавказа, понимали, что в этой борьбе отстаивается свобода и независимость Польши. Я полагаю, что эта память и складывающаяся ситуация на восточных рубежах Польской Республики накладывает на Вас определенные обязательства.

Благодарю за внимание.

(Конференция в Варшаве, посвященная 59-й годовщине провозглашения ООН Всеобщей Декларации Прав

Человека, проходила 10 декабря в одном из залов Польского Сейма, 11 декабря – в одном из залов резиденции Президента Польши).

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 2940 23.12.2007, 14:29 📌 150

URL: <https://babr24.com/?ADE=42137> Bytes: 7867 / 7867 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)